
平成 28 年度 施策評価シート

基本目標 1

基本施策 3

単位施策名称 2 子育て環境の確保

所管部

１．施策指標

番号

目標指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 中期目標(H32)

目標値 0 0 0 0 0

実績値 0 0 0 0 0 0

達成状況 達成 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

総事業費 1,239,431 0 0 0 0

うち、一般財源額 332,076 0 0 0 0

増減率(対前年度、総事業費)

増減率(対前年度、一般財源額)

２．施策の成果を押し上げる事業(事務事業)

番号

事業名称 事務事業評価指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 目標(H32)

目標値 8,600 8,600 8,600 8,600 8,600

実績値 8,500 8,881 0 0 0 0

達成状況 達成

事業費 15,926 0 0 0 0

うち、一般財源額 5,310 0 0 0 0

目標値 1,440 1,440 1,440 1,440 1,440

実績値 680 971 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 13,795 0 0 0 0

うち、一般財源額 4,260 0 0 0 0

目標値 100 - - - -

実績値 - 30 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 76,798 0 0 0 0

うち、一般財源額 1,733 0 0 0 0

目標値 118 118 115 115 115

実績値 118 115 0 0 0 0

達成状況 達成

事業費 0 0 0 0 0

うち、一般財源額 0 0 0 0 0

目標値 - 100 - - -

実績値 - - 0 0 0 0

達成状況 -

事業費 0 0 0 0 0

うち、一般財源額 0 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

05 小規模保育所整備助成事業 事業進捗率(施設整備)

％

千円

千円

03 保育所施設耐震化助成事業 事業進捗率（耐震化)

％

千円

04 プラチナ保育支援事業 年間保育所入所率

％

千円

01 地域子育て支援拠点事業

つどいの広場（出前講座）

の参加者数

人

千円

02 病児・病後児保育事業 利用者数

人

千円

施策の推進に要した総事業費

千円

％

2

3

みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

多世代連携による子育て支援の充実

施策の方向性

●安心して子育てできるよう、親子で過ごせ、情報交換できる交流の場を確保するなど、子育て家庭を支援する環境づくりを行いま

す。

●子育て支援メニューを充実させ、仕事と子育ての両立等を支援する環境づくりに取り組みます。

福祉保健部

1 待機児童数 人

4



３．施策の成果を維持する事業(財政計画)

番号

単位 区分 H28 H29 H30 H31 H32

事業費 6,194 0 0 0 0

うち、一般財源額 6,194 0 0 0 0

事業費 1,580 0 0 0 0

うち、一般財源額 1,561 0 0 0 0

事業費 885,435 0 0 0 0

うち、一般財源額 219,663 0 0 0 0

事業費 214,575 0 0 0 0

うち、一般財源額 78,644 0 0 0 0

事業費 25,128 0 0 0 0

うち、一般財源額 14,711 0 0 0 0

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

４．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

施策の成果を押し上げる事業（事務事業）の分析

事業名称

指標

達成状況

事業効果 事業改善 今後の方向性 方向性を踏まえた取り組み方針

地域子育て支援拠点事業 1 達成 高 低 事業継続

病児・病後児保育事業 1 未達成 高 低 事業継続

保育所施設耐震化助成事業 1 未達成 高 低 事業継続

プラチナ保育支援事業 1 達成 高 低 事業継続

小規模保育所整備助成事業 1 - - - -

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

（高）

　　効果を維持し、かつより効率的な

　　実施の検討を要する事業数

（低）

（低） （高）

作成担当部長

５．今後の展望

成果を押し上げる事業（事務事業）の今後の展望

事業名称 方向性を踏まえた今後の展望

1 地域子育て支援拠点事業

2 病児・病後児保育事業

3 保育所施設耐震化助成事業

4 プラチナ保育支援事業

5 小規模保育所整備助成事業

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

課題等を踏まえた対応方針及び今後の事業の展望を踏まえた施策の方向性

引き続き目標値の達成を目指し、現在の方向性で施策を継続することとします。

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

仕事と子育ての両立を支援するため、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

未達成ですが、要因が事業の繰越等によるものであることから、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

平成２９年度実施予定

事業継続

事業継続

事業継続

事業継続

-

千円

10 千円

今後の方向性

福祉保健部長  山西　仁子

病児・病後児保育事業の広報啓発活動を行い周知を図っていきます。

引き続き工事を実施していきます。（平成３０年１月末完成予定）

9

5 保育対策等促進事業 千円

6 千円

7 千円

8 千円

3 私立保育所保育運営委託事業 千円

4 施設型給付・地域型保育給付事業 千円

1 保育所施設整備助成事業 千円

2 保育所一般事務事業 千円

事業名称

4

事業効果

新たに発生した課題・環境変化

　●成果を押し上げる事業(事務事業）の概況

（効果を高める検討を要する事業数）

事

業

改

善

0 0

（抜本的な見直しを要する事業数） （施策推進に必須な事業数）

0



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 1 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 3 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 2 子育て環境の確保

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

両支援センターとも、「子育てフェスティバル」(344人参加・会場:府中公民館)と「親子触れ合いコン

サート」(116人参加・会場:府中南公民館)で、虐待の未然防止の啓発等を行いました。

どちらのセンターも学生ボランティア等(各4人の参加)を募り、地域に発信する内容となりました。

0

0

0

0

0

平成

地域子育て支援拠点事業 132101

福祉保健部 子育て支援課

出前講座（交流センターや公民館など町内１０ヶ所）や育児講座、育児相談、絵本の貸出などを年間を

通じて実施し、育児不安の緩和や子どもの健やかな育ちを支援するため、府中ひかり保育園地域子育て

支援センターと若竹保育園子育て支援センターに対して補助金を交付しました。

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

5,076 5,076

5,308 5,334 5,076 5,076 5,076

事

業

費

15,926 16,004 16,130 16,130 16,130

財

源

内

訳

5,308 5,334 5,076

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5,310 5,336 5,978 5,978 5,978

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

つどいの広場（出前講座）の参

加者数

人

8,600 8,600 8,600 8,600 8,600

8,881 0 0 0 0

達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

0

子育て支援課長　新見　公平

今後の方向性 事業継続

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

0

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 1 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 3 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 2 子育て環境の確保

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0

0

0

0

0

平成

病児・病後児保育事業 132102

福祉保健部 子育て支援課

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

3,435 3,435

4,112 4,115 3,435 3,435 3,435

事

業

費

13,795 13,946 11,892 11,892 11,892

財

源

内

訳

4,104 4,115 3,435

0 0 0 0 0

1,319 1,370 1,002 1,002 1,002

4,260 4,346 4,020 4,020 4,020

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

利用者数 人

1,440 1,440 1,440 1,440 1,440

971 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0

病気により保育所等での集団生活が困難であり、かつ保護者が仕事や疾病などやむを得ない理由により

家庭で保育を行うことが困難な小学６年生までの児童を町内医療機関「向洋こどもクリニック」に付設

する「病児保育室ダンボ」で一時的に預かりました。平成27年度からは協定市町間の相互利用を開始し

ています。平成28年度協定市町：15市町



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

病児・病後児保育事業の広報啓発活動を行い周知を図っていきます。

子育て支援課長　新見　公平

今後の方向性 事業継続

仕事と子育ての両立を支援するため、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

１日の利用者数が定員を下回る日もあるため、未達成となったものです。

※目標値（1,440名）は、病児保育室の開所日に定員（６名）が利用した場合の利用者数を設定してい

ます。

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 1 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 3 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 2 子育て環境の確保

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0

0

0

0

0

平成

保育所施設耐震化助成事業 132103

福祉保健部 子育て支援課

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

76,798 179,196 0 0 0

財

源

内

訳

68,265 159,285 0

6,800 15,900 0 0 0

0 0 0 0 0

1,733 4,011 0 0 0

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

事業進捗率（耐震化) ％

100 - - - -

30 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0

園舎の耐震化を図るとともに、慢性的に定員を超過している保育所の定員増を図ることを目的として、

平成２８年度から２ヵ年事業で施設整備を行う第二府中ひかり保育園に対して、施設整備に係る費用の

一部を助成しました。（定員２０名増　工期：平成２８年９月３０日～平成３０年１月３１日　平成２

８年度進捗率：３０％）



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

引き続き工事を実施していきます。（平成３０年１月末完成予定）

子育て支援課長　新見　公平

今後の方向性 事業継続

未達成ですが、要因が事業の繰越等によるものであることから、引き続き目標値の達成を目指し、事業を

継続することとします。

0

保育所等施設整備補助金の内示時期が遅れたこと等により、年度内の工事完了が困難となりました。

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 1 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 3 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 2 子育て環境の確保

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0

0

0

0

0

0

平成

プラチナ保育支援事業 132104

福祉保健部 子育て支援課

プラチナ保育支援事業の実施に向け、要綱整備を行うとともに、広報やホームページにより住民に周知

を行いました。平成２９年３月申請者数：８名

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

0 1,800 2,160 2,160 2,700

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 1,800 2,160 2,160 2,700

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

年間保育所入所率 ％

118 118 115 115 115

115 0 0 0 0

達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

0

子育て支援課長　新見　公平

今後の方向性 事業継続

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

0

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性


